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Calcul littéral 3eme M. Bourzig

Question 1 /1

Le développement de 2x(3x+5) est:
[] exz+10x

[] sx2+10x

[] ex+5

Question 2 /1

Pour =2, I'expression 42 —5x+3 est égale a:
7
o
3

Question 3 /1

La forme développée de I'expression {3;t.'-|—4]|‘2 est :
[] 9xz+24x+16

[] 9xz+12x+16

[] 3x2+16

[] 9x>+16

Question 4 /1

Sion factorise 'expression 162° —49 alors on obtient :

L] @x-7)(4x+7)
L @7
[] (aex-7)(16x+7)

Question 5 /1

Si on développe I’expression 4(z—5)+(x+6)* alors on obtient:
[] x2+4x+56
[] xe+16x+16
[] 16x-20+x2

Question 6 /1
Une factorisation de 'expression 242+ 362" +4 est:

[] (6x+4)2

[ (2+6x)2

[ (ax+6)2

L] (x+6)2

Question 7 /1

L’expression x2—64=0 pour T="7
[]-s
[1s
e
[] 16
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Question 8 /1

Un développement de Pexpression —4(3z—5) est
[] -36x2+120x-100x

[] 12x-20x+25

[] 36x2-120x+25

Question 9 /1

L’expression 42% —36=0 est vérifiée pour x=7
[]-6
o
3
[]-3
e

Question 10 /1

Une factorisation de 4948122 —126 est :

[ ox-7y2
L] (7x-92
[ (7+9x)2
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